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Slavnostní inaugurace Zvonu svobody se zúčastnila královna Máxima z Nizozemska spolu s
českým prezidentem Petrem Pavlem a první dámou Evou Pavlovou. Zvon oficiálně předal
Karel Pavlíček, Managing Director, Huisman Czech Republic, a uvedl k tomu: „Jen v
prostředí svobody a nezávislosti můžeme posouvat hranice technických možností. Díky
tomu patříme mezi světové technické lídry a dokážeme proměnit i ty nejodvážnější nápady
ve skutečnost. Jsme přesvědčeni, že mít odvahu, držet při sobě a spolupracovat za všech
okolností nejsou jen hodnoty, kterými se řídíme při každodenní práci na technicky
náročných projektech po celém světě, ale také postoj, kterým vyjadřujeme naši
odpovědnost vůči celé společnosti. Zvon svobody v sobě nese silné a srozumitelné poselství
míru, lidské důstojnosti a solidarity, které přesahuje hranice států. Jsme hrdí na to, že se
můžeme zapojit do vzniku symbolu, který místo ničení spojuje a připomíná principy, na
kterých stojí svobodná společnost.“

Zvon svobody byl vyrobený z kovu ukořistěných ruských zbraní na Ukrajině. Symbolizuje
nizozemsko-českou solidaritu s Ukrajinou a jeho hlas připomíná hodnoty míru, svobody a lidské
důstojnosti. Na zvonu se nachází biblický citát ve třech jazycích – češtině, nizozemštině a
ukrajinštině. Na těle zvonu je také uvedeno, že byl odlit z pozůstatků zbraní. Zvon svobody váží přes
220 kg a v průměru měří 69 centimetrů.

„Zvon svobody nenavrací Praze pouze ztracený hlas, ale stává se trvalým symbolem jednoty,
odolnosti a evropské solidarity. Jako otec dvou malých dětí a vnuk židovských i německých předků
jsem vyrůstal s vědomím, že vybudovat bezpečnou společnost trvá desítky let, zato k jejímu rozpadu
může dojít mnohem rychleji. Tento projekt není jen připomínkou minulosti, ale i výzvou k
odpovědnosti v přítomnosti – chránit hodnoty, které umožňují mírové soužití i pro další generace,“
uvedl David Roodenburg, CEO, Huisman.

Ve dnech 4. a 5. června se společnost Huisman připojila k nizozemské delegaci během státní
návštěvy České republiky. Dvoudenní program zahrnoval kulatý stůl generálních ředitelů s účastí
vrcholných představitelů předních nizozemských firem, obchodní fórum a strategická jednání
zaměřená na posílení ekonomických a diplomatických vztahů mezi Nizozemskem a Českou
republikou.

Za vznikem projektu Zvon svobody stojí velvyslanectví Nizozemského království v Česku a spolek
Sanctus Castulus, který usiluje o návrat chybějících zvonů a obnovení jejich hlasu jako symbolu
odolnosti a soudržnosti. Hlavní sponzorem projektu byla společnost Huisman, finanční podporu
přidala také NN životní pojišťovna. Partnerem bylo velvyslanectví Ukrajiny v České republice. Zvon
byl vyrobený v nizozemské slévárně Royal Eijsbouts. Dopravu z Nizozemí do Česka zajistila firma
firma Voerman.

O společnosti Huisman Czech Republic:



Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním
závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s
vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl.
Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní
vrtné soupravy, zařízení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a
údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky.

Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se
využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných
polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro
přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a
námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po
vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní
podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně,
České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zvon-svobody-zaznel-nad-prahou-managing-director-huis
man-czech-republic-jej-predal-za-pritomnosti-nizozemske-kralovny-a-ceskeho-prezidenta/2682926

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zvon-svobody-zaznel-nad-prahou-managing-director-huisman-czech-republic-jej-predal-za-pritomnosti-nizozemske-kralovny-a-ceskeho-prezidenta/2682926
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/zvon-svobody-zaznel-nad-prahou-managing-director-huisman-czech-republic-jej-predal-za-pritomnosti-nizozemske-kralovny-a-ceskeho-prezidenta/2682926

